

J e g y z ő k ö n y v

Készült Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. május 23-i testületi üléséről.

Jelen vannak: Buday-Sántha Attila polgármester
Molnár Attila József alpolgármester
Brázay János
Balogh-Horváth Gyöngyi
Marton Béla Ferenc
Pirgl Vendel
András Judit képviselők
Dr. Kislaki – Frank Brigitta jegyző
Magyar Ildikó – gazdasági vezető

Buday-Sántha Attila: Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a Testület határozatképes. Javaslatot tesz az ülés napirendjére, amelyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogad:

Napirend:

- 1) Keszü Község Önkormányzata és a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi beszámolójának elfogadása
Előadó: polgármester, gazdasági vezető
- 2) Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása
Előadó: polgármester
- 3) Döntés az Esztergár Lajos Család- és Gyermejjóléti Szolgálat és Központ 2022. évi szakmai beszámolójáról
Előadó: polgármester
- 4) Döntés az Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékeléséről
Előadó: polgármester
- 5) Dr. Tóth Attila Keszü 1204 helyrajzi számú ingatlant érintő kérelmének megvitatása
Előadó: polgármester
- 6) Keszü 035/4 és 037/2 (zápor tározók) más célú hasznosítása
Előadó: polgármester
- 7) Egyéb aktualitások
Előadó: polgármester

A napirend tárgyalása:

- 1) **Keszü Község Önkormányzata és a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi beszámolójának elfogadása**

Buday-Sántha Attila: Átadom a szót az Ildikónak.

Magyar Ildikó: Köszöntelek titeket. Jogszabály előírja, hogy az előző évi gazdálkodásról szóló rendeletet el kell fogadnia a testületnek, és annak május 31-ig hatályba kell lépnie. Egész év folyamán tájékoztatást kaptatok Keszüi Önkormányzat és a Közös Hivatal költségvetésének alakulásáról, ami év végén kiegészült az új intézmény, a Bölcs Csibe Bölcsőde költségvetésével. Megtörtént a 2022. évi költségvetés három kötelező módosítása. Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson kívülről (kisebb Magyar Falus pályázatok, nyári diákmunka, közfoglalkoztatotti pályázat) összesen majdnem 11 és fél millió forintot kapott az önkormányzat. Felhalmozási célú támogatások: 3.189.589,-Ft, a közhatalmi

bevételek szintén egy magasabb összeg: 35.042.389,-Ft. Ezek már a 2022. évi tényleges adatok. 2021. évi maradványérték 371.473.513,-Ft. Ennek nagy része a bölcsi pályázat teljes támogatásának kifizetése miatt volt ennyi, mert 2021. december 31-ig nem került elköltésre a teljes összeg. A teljes 2022. évi bevétel 535.072.855,-Ft lett. Az eredeti összeg csak 526 millió forint volt, ami a költségvetés módosítások alkalmával nemhogy csökkent, hanem emelkedett. Év közben is plusz támogatásokra tett szert az önkormányzat, így a költségvetési főösszeg emelkedett.

A kiadásoknál a főösszeg 513.474.700,-Ft. A beruházások, felújítások nagyon szép összeget tettek ki, ezeket a tény adatokat láthattátok a mellékletekben. A beruházások kiadási oldalát főként a bölcsőde kivitelezési munkálatai adták. Maradványkimutatás 21.598.155,-Ft. Ez a 2023. évi bevételben fog teljesülni. Van-e kérdésetek?

Balogh-Horváth Gyöngyi: Azt szeretném megkérdezni, hogy a bölcsődei beruházás az önkormányzatnak mennyibe került az elejétől a végéig?

Magyar Ildikó: Fogok rá válaszolni, előbb fogadjuk el a beszámolót.

Buday-Sántha Attila: Elfogadja mindenki?

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő rendeletet alkotta:

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2023. (V. 24.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2022. évi gazdálkodásáról

Magyar Ildikó: Az utolsó számlákat kifizettük, pénteken volt még két számla, amit kifizettünk, az még ebben a kimutatásban nem szerepel. 443 millió volt a teljes összege a beruházásnak, ebből 22 millió párszáz ezer volt a ráemelés. Közel 30 millió forint ráemelési kérelmet adtunk be, de csak ennyit ítélt meg. Összesen a pályázaton kívül kifizetett összeg 21 millió forintba került az önkormányzatnak. Amúgy ma voltak itt az ellenőrök, mindent rendben találtak, egy két kisebb hiányosság miatt küldenek majd hiánypótlást.

Buday-Sántha Attila: Ildikó, nagyon szépen köszönöm!

Marton Béla: Arról volt szó, hogy ez a projekt semmibe nem fog kerülni az önkormányzatnak, ehhez képest 21 millióba került.

Buday-Sántha Attila: Erre nem tudok válaszolni.

Marton Béla: Az elég nagy baj.

Balogh-Horváth Gyöngyi: Mi volt a baj, milyen hibák történtek, hogy ez ennyi plusz pénzbe került nekünk.

Buday-Sántha Attila: Semmi baj nem történt. A ráemelési kérelem tekintetében az történt, hogy itt Pécsen teljes mértékben támogatták, felküldték Budapestre, és kihúztak egy jókora összeget belőle. De az, hogy egy ekkora intézmény megvalósult itt, ahhoz képest ez a 21 millió forint nem akkora összeg, és ne azt jelentené, hogy büszkék lehetünk erre a projektre, ami egy hosszútávú lehetőség Keszűnek. A Megyei Önkormányzat felügyeletével és irányításával valósult meg ez a projekt. Én már ezeken a jóindulatú megjegyzéseken csak mosolygok.

Marton Béla: Sírni kéne.

Balogh-Horváth Gyöngyi: Valóban a 433 millió forinthez képest a 21 millió nem egy nagy összeg. Tudjuk, hogy árváltozások történtek, de a mi költségvetésünkhöz képest ez nagy összeg.

2) Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Buday-Sántha Attila: Nagyon egyszerű, egy pár soros módosításról van szó. A Magyar Államkincstár, mint törzskönyvi nyilvántartást vezető szerv, a törzskönyvi nyilvántartásban szükséges adatváltozások átvezetésére, hivatalból indított eljárás keretében eseti, csoportos adatmódosítást hajtott végre. 2023. március 9-i dátummal kivezette a 041231 – Rövid időtartamú közfoglalkoztatás kormányzati funkció kódot. Erre tekintettel szükségessé vált a szervezeti és működési szabályzat módosítása.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Mert az SZMSZ melléklete tartalmazza ezeket a kódokat, ezt a Magyar Államkincstár most kivette, ezért kell az SZMSZ-t is módosítani. Ezen kívül van még egy változás, amit az Ildikó most szóban előterjesztene

Magyar Ildikó: Ha már úgylis módosítani kell, akkor egy COFOG-ot betennék a mellékletbe, 104031-es kódot, a Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása címmel.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő rendeletet alkotta:

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2023. (V. 30.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2019. (XII.2.) önkormányzati rendelete módosításáról

3) Döntés az Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ 2022. évi szakmai beszámolójáról

Buday-Sántha Attila: Ez is egy ismétlődő téma, amit minden évben el kell fogadnunk. Biztos mindenki látta, a népesség adatoktól kezdve...

Buday-Sántha Attila: Én javaslom, hogy fogadjuk el.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

37/2023. (V.23.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ 2022. évben végzett szakmai munkájáról készített beszámolóját elfogadja.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

4) Döntés az Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékeléséről

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Nekünk ez a fontosabb. Ugyanazt a célt tűztétek ki most is, hogy megelőzzük azt, hogy bármilyen gyermekvédelmi intézkedésre sort kerüljenek a településen.

Buday-Sántha Attila: Javaslom elfogadásra.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

38/2023. (V.23.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2022. évi gyermekvédelmi tevékenység átfogó értékeléséről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

5) Dr. Tóth Attila Keszü 1204 helyrajzi számú ingatlant érintő kérelmének megvitatása

Buday-Sántha Attila: Meg tudtátok nyitni a térképet? Csak úgy volt ez érthető. A Menyecskevölgyi elágazás után kb. 30 méterrel van egy út felfelé az erdő felé. A Tóth Attila felvásárolta azokat a területeket, amiket itt most beikszeltem. Ami megy fel út, az az ő ingatlanai közé van beékelődve. Az elmúlt években állandó probléma volt, hogy nagyon meredek ez az útszakasz, tönkremegy az autója. Az a kérése, hogy ezt az útszakaszt, kb. 100 négyzetmétert szeretné magánútnak megvásárolni. Össze is szeretné vonni a területeket, de az összevonásnál két épült is szerepel, de csak egy lehet. Ha a testület elfogadja, hogy ezt az utat értékesítsük, akkor ez megoldható lenne.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Azért ennek vannak feltételei, az egyik, amit Attila mondott, hogy ez az összevonás így nem jó, mert a ti HÉSZ-eteknek ellentmond, mert egy épület lehet egy ingatlanon. Ezért neki újra kell majd rajzoltatni, hogy egy-egy legyen. Illetve az út, jelenleg kivett közút, ahhoz a Kormányhivatal is kell, hogy adjon egy hatósági bizonyítványt arról, hogy ezt elfogadja, ezt követően az ingatlannyilvántartáson is át kell vezetnünk, amihez kellenek majd olyan döntések a testület részéről, hogy kiveszi a forgalomképtelen vagyonából ezt az utat, és forgalomképpessé kell tennünk.

Buday-Sántha Attila: Én egyeztettem többször a Tóth Attilával, mondtam neki, hogy a tervezővel tanulmányozzák a HÉSZ-t, ezt nem sikerült teljes mértékben megtennie.

Molnár Attila: Nekem az a véleményem, hogy a vagyonunkat ne adjuk el. Lehet, hogy később öngólt rúgnak vele. Ha elkezd bármit csinálni az úttal, megbontja, és később valaki megveszi, akkor miénk a felelősség.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Ha nincs benne önkormányzati tulajdon, akkor nincs felelősségetek. Amíg az közút, addig marad felelősség rajtatok. A másik oldalról nem lehet bemenni.

Buday-Sántha Attila: Ha eladjuk, utána mondhatjuk, hogy rendezd te. Addig ő mondhatja nekünk. Az összes költséget ő fizesse.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Ez nem is kérdés. Itt minden költséget a dr. Tóth Attilának kell vállalni.

Buday-Sántha Attila: Ő egyébként a hidasi jegyző. Nem tudom, miért kell neki ez az út.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Ha elolvastátok a kérelmet, ő ebbe befektetett pénzt, munkát.

Balogh-Horváth Gyöngyi: Nem biztos, hogy ezt kéne neki adni.

Buday-Sántha Attila: Én az első pillanattól azt gondoltam, hogy nem adunk el semmit. Azon gondolkodom, hogy milyen indokkal utasítsuk el. Nem fontos nekünk eladni, ez nem befolyásolja senki érdekét.

Marton Béla: Nem eladó és kész.

Buday-Sántha Attila: Azt elmondhatjuk az Attilának, hogy az önkormányzat hozzájárul, ha ő le akarja aszfaltozni azt az utat saját költségén. Előzetes egyeztetés alapján. Javaslom, hogy vagy gondolja át még egyszer, és egy komoly indokolással álljon elénk. Vagy pedig egyszerűen elutasítjuk.

Molnár Attila: És ha olyan döntést hozunk, hogy a mi tulajdonunk marad, de ő kezelheti?

Buday-Sántha Attila: Ezt mondtam, Attila. Felkérem a Brigittát, hogy írjon egy olyan szabályzatot, hogy a kérést elutasítjuk, az utat nem adjuk el, továbbra is forgalomképtelen vagyonszeres része marad, de a képviselő-testület engedélyezi, hogy a dr. Tóth Attila ezt az utat használhatja, fejlesztéseket hajthat végre, és lezárhatja.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Lezárni nem.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

39/2023. (V.23.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Dr. Tóth Attila kérelmét elutasítja, és a Keszü Község Önkormányzata tulajdonában álló, Keszü1204 hrsz-ú kivett közútnak a kérelmező által kért 92 négyzetméteres szakaszát nem adja Dr. Tóth Attila tulajdonába.

Ugyanakkor felhatalmazza a Képviselő-testület Dr. Tóth Attila kérelmezőt, hogy a fent nevezett önkormányzati tulajdonú útszakaszt használja, azon saját költségére fejlesztéseket hajtson végre az önkormányzattal kötött megállapodás alapján.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

Magyar Ildikó távozott az ülésről.

6) Keszü 035/4 és 037/2 (zápor tározók) más célú hasznosítása

Buday-Sántha Attila: Amire most nyertük ezt a 85 millió forint támogatást, az 3 részből áll, ennek egyik része érinti a Káposztásvölgyben záportározókat is, melyhez szükséges a más célú hasznosításukról dönteni. Ennek a pár százezer forintos költségét kell vállalni az önkormányzatnak. Ebben kérem a támogatásokat, a tervek már elkészültek.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

4/2023. (V.23.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete Keszü hatályos rendezési-szabályozási tervén szereplő záportározók kialakítása céljából, a Keszü Község Önkormányzata kizárólagos tulajdonában lévő Keszü Külterület 037/2 helyrajzi számú, 4285 m² területű „erdő” művelési ágú, és a Keszü Külterület 035/4 helyrajzi számú, 7790 m² területű „szántó” művelési ágú területek egészének végleges más célú hasznosításáról dönt.

A Képviselő-testület felkéri Polgármesterét a végleges más célú hasznosítással kapcsolatos intézkedések, nyilatkozatok megtételére.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester
Határidő: értelem szerint

7) Egyéb aktualitások

Buday-Sántha Attila: Úgy volt, hogy a doktornő eljön hozzánk, de nem tudott, pedig hangot akart adni a nemtetszésének, hogy megvontuk tőle az útiköltség támogatást.

A másik dolog, hogy megjelent a Magyar Falu Program, megint lehet utak, hidak, járdák felújítására pályázni. 45 millió forintra lehet pályázatot benyújtani útra, és 10 milliót járdára, de ezt nem szabad kimaxolni. Van-e ötletek, hogy melyik területet lehetne ilyen irányban fejleszteni. Attilával én már beszéltem, hogy több utcában is felhullámosodott az út. Csak az a baj, hogy ezeket pályázatból csináltuk, és 5 éves fenntartási idejük van. De utána fogunk nézni. Ezeket az utakat be kéne vinni még egyszer. Az utcaszint nagyon magasan lett itt kialakítva, ha ráaszfaltozunk, befolyik a házakhoz a víz. Fel kell marni.

Molnár Attila: Csak az utat lehet?

Buday-Sántha Attila: Utat, hidat, járdát.

Molnár Attila: Akkor csináljuk azt, hogy Judit, ti megterveztétek a temetőnél az utat, csináljuk meg azt.

Buday-Sántha Attila: Ez nagyon jó ötlet, ez elő van készítve, ezt egyszer már beadtuk. De ez kis tétel. Kül- és belterületre is lehet. Lehet a SAPARD út is, egyre rosszabb állapotban van.

Balogh-Horváth Gyöngyi: A Palaczkai Marika néni melletti út. Ott betemették a vízelvezető árkot, még nem csinálták meg, pedig fél évvel ezelőtt arról volt szó. Azzal az úttal valamit kezdeni kéne.

Buday-Sántha Attila: Temetői járdák, a Földesiéket lehet, meg az Újtelepet. Akkor ezeket a területeket figyelembevéve elő fogjuk ezt készíteni.

Marton Béla: Ha 45 millió a maximum, akkor 30 millióból sokat nem lehet. És a bölcsőde parkoló?

Buday-Sántha Attila: Nem a miénk az a földrész, hanem a Magyar Államé. Elküldtük az igényünket, azt mondták, hogy várjunk.

Molnár Attila: Van két felvetésem. Az egyik a szemét. Utánanézttem, három szerv büntethet, egyik a környezetvédelem, a másik a kormányhivatal és a helyi jegyző. Mi egyszer szavaztunk arról a közösségi együttélés szabályairól szóló rendeletről.

Buday-Sántha Attila A Brigi nem tud büntetni. Csak tovább küldi a Kormányhivatalnak a jelzést.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: A hulladékgyűjtés már nem a jegyzőé 2021. áprilisa óta. Még nem volt konkrét ilyen ügy.

Molnár Attila: Kiküldeni az embereknek papírt, hogy vágják le a lelógó ágakat, utána kiszámlázni az embereknek.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Van egy konkrét rész, ami nagyon belóg a járdához?

Molnár Attila: Igen.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Fel lesznek szólítva. És a Keszüi Hírekbe be lesz téve, hogy kinek mi a feladata. Nekem a Facebook bejegyezgetés, nem bejelentés. Jöjjenek be a Hivatalba.

Molnár Attila: Ha már így vagyunk, egyre kevesebb az ember, akkor így védjük le magunkat. Próbáljuk így betartatni a szabályokat. Ha ezt nem csináljuk meg, még rosszabb lesz. A másik dolog, hogy beszéltem a rendőrökkel a Szíjártó miatt. Kérelmezzük azt, hogy ne legyen itt.

Buday-Sántha Attila: Ezt végig futottuk. Brigi nézz utána ennek.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Azt mondta a Palkovics alezredes úr, hogy akkor tudunk eredményt elérni, ha sokszor jelentjük fel. Mert akkor nem közérdekű munkát kap, hanem leültetik, mert halmazati lesz az a sok minden, amit elkövetett. A pénzbírság nála nem megoldás, mert azt itt kell ledolgoznia. Már a kapitány is tud róla. A pártfogókkal beszéltünk, azt mondták, hogy nekünk kell biztosítani, hogy ledolgozza a pénzbírságot, ha nem tesszük, minket fognak megbüntetni. Utoljára az Adrit bántotta. Ha csak sörözget, akkor nincs nagy baj, de ha hozzájut valami máshoz, akkor rémisztő tud lenni. Amióta kint voltak a rendőrök a Tankó Adri miatt, azóta nem jön.

Balogh-Horváth Gyöngyi: A fordulónál a hirdetőtábla üvegét betörték, meg kéne csinálni. Nem lehetne plexit?

Buday-Sántha Attila: Nem, nagyon drága.

Molnár Attila: És bemattul.

Balogh-Horváth Gyöngyi: Még egy dolog, a Faluház oldalán nagy lukak vannak, valami állat megkezdte.

Azt hallottam, hogy a postával kapcsolatban az 1500 fő alatti településeknél nekünk kéne a fenntartani. Erről nem kaptunk valamit.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Megszűnne a posta, ha az önkormányzat venné át a feladatot.

Buday-Sántha Attila: Mi látjuk el Gyódot, én bízom benne, hogy megússzuk. A Fűszért gyönyörűen meg tudná csinálni

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Valószínűleg lesz posta, nem lesz külön helyisége, a boltos lányok fognak betanulni, a pénzfelvétel megszűnik, csak csekkfeladás, levél csomag átvétel.

Balogh-Horváth Gyöngyi: Ez borzasztó, hogy nem lesz normális postai szolgáltatás. És ez egy szakma, már bocsánatot kérek.

Buday-Sántha Attila: A posta is egy szolgáltatás. Ami nyereséges benne, azt már kiszervezték belőle.

Balogh-Horváth Gyöngyi: A Kassai Józsi bácsi meghalt, június 1-én lesz a búcsúztatója Kertvárosban egy gyászmise keretében este 19.00 órakor. Falunapra én szeretnék egy kiállítást a képeiből.

További kérdés, hozzászólás hiányában a Polgármester Úr zárt ülést rendelt el.

K.m.f.



Buday-Sántha Attila
polgármester



Dr. Kislaki-Frank Brigitta
jegyző